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CHIMIE ORGANIQUE
1° a) Fonction du composé B : aldéhyde ou cétone

b) Equation bilan de I'oxyde- réduction :
d_% =My = 29d=29x303=8739s3

14n +18 = 87,89
87,89-18
n=
14
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3 C5H12D +Cr2|:|?2_ + 8H+ — 3C5H12D+ 2':r3+ + ?HED

2° Masse d’ester formé :
Nombre de mol d’ester formé = nombre de mole d’acide r
=2 mol - 1,6 mol = 0,4 mol

D'oti la masse d'ester forme : 0% *Masrar =

3° Identification de A :
CH; - CHOH- CH- CH4 -methyB butan.2ol
I
CH;

CHIMIE GENERALE :

Espéces chimiq . H(Q H5y0", OH Na®, CgHgOg, CgHyOg”

pH = pka = 4,3 = H0*| = 1047 = 5,01.10"%moll"L
1o-* 9 1

o ]- L2 - 0,099.10"°moll-

T 501.10°
par|- CoVeerss _5.107 x28an’ _ 545 1 0-2moltt
Vaes, +Ya 28+50 U

Electroneutralité : ha+l+h30+l= hﬁH?Dﬁ_ I"' k‘_rl
lotH |<< 0% | << Na* | = [Na* | » ICEH;GE' |= 5.105moll!



Démi- équivalence PH = pka = kd’lﬁﬁ- I"’ [CsHa06 |

= [CaHgOg | = 5.10 "moll L.

ELECTROMAGNETISME :

1° a) Expression de Usa () en fonction Z1:Im. @€ty
(o o e Dclnsne

) Uza () =RIL,, sinot + Lok,
| Uga(B) = Z, I (sinet + 9}

Ave

b) Expression UsAt) en fonction £1: lm: ®
Uag (E) =RI,, sinat

2° Diagramme de Fresnel associé au circuit
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3° Calcul de ¥ et ¥ v

AB? = AC? +8C% - 2ABBC cos®

D’oll Ql =@+@E = 3* 4 3 = &0

4° a) Calcul de £1.1.L
Usg =17) Uga =Upc & Z11=RI
Upc = RI Zl =R=100C
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i = =—
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100 x sing0?
L= 100x3,14 =0,275H
COSipy = I, o == Z, sing

L1l 24
= 100 cosHl® =500

b) Expression de UAC(t)
Unc(t) = ZL, sinfok + o)
Z= R +1r)? +(wL)? = 100 +50)? +(100x < 0,275)°

= 173,07Q

_Yac _ 70 _
Im 'Iﬁ or ['T'ﬁ'u'n
=0742 =0,989 4
ZL, =17307%0,989 = 171,16V.
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oy Uac(t) = 171,165In(100% + %); ac enV.
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PHYSIQUE NUCLEAIRE

1° a) Energie correspondant 3
AF = amc? = 16610727
149410711

1610087

100866 -1 24

L 4/00324) » 933, 7Mev
= 7,31 7MeV parnucieon

¢) Equation de désintégration :
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2° a) masse de aCy L =22280 ans = 4T
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b) Act|V|te a cette date :

g= 0,062510"%¢g




ANy  In2 myN

A = N = Mg 8™ = 2 - T T

0,69x%107% x6.105

5570 x385x24 % 3600 <14 %16 3~ 1,052.10%8g

ALY =

OPTIQUE

1° Calcul de R1
C=(n- 1) + )
Ry

Ra
gl 1 D
C—(n lle-l--l-ﬂ)_ Rl
R, ="t -l gim=10am

Ry, 5

2° a) Convergence Codu systeme accolé:

N :
S 540
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0G= R
/ 1° a) Montrons que 11
Iff - (Mg +M)OG = MOO +mMy.08
(m, +10m)0OG =m,R
AN = _ MR R
45.'5' OG'umn'u

b) Equation différentielle du mouvement:

T.AA ZMegasa = I, 9
-POGsINg = 1,6



- (my +MYOGsing = J,8
Jg = %MR2 +mfAZ% = %lﬂm,ﬁz +mPR? = 6mR?
—llmug%ﬂ=6muR’§
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Posons &R
E + lbze =0

o2 =9

C’est une équation différentielle de ordre a coefficient constant
2° a) Equation différentielle a partir de la conservation de I'Em.

2nde

Systéme : {‘m‘l“ﬁs‘”’m} : systeme isolé = E_, = constante
Em =Ec +Epp
Em = %J,ﬁ" +(Mg +M)gOG( - 00s6)
ﬁ_;“ = 1,68 +11mgOGsingd = 0
1.8 +ll.m,glR—lﬂ- 0
+
+ =0

imple synchrone de ce pendule composé :

21 |
Tsirrple = E=2ﬂ£ Tsirnple = Tcnmpngé
=l=86R
&R
TCDI‘I‘lpDSé = 2n E
[I) 1° a) Equation différentielle du mouvement
— - -
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=:.ﬂ+w=u
dt

b) Expression de V en fonction de Vo, * ett

N K b= adt > InV = arsc®
W m

Détermination de la constante :
at=0 InVg = ct®
= InV = -At + |nV|]

Iy -t = W) = VgaF
Vo

V(D = Voe™
ols+m=2e™ 30V 0

Donc le Solide So ne s’arréte qu’au bout d’'un temps S infinim
2° a) Expression de I'équation horaire x(t) :

dx
Vit = T =dx = V(b dt

x(t) = - VT“e"t + cons tante




